

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради  
Полтавський державний аграрний університет

«08» лютого 2022 р.

м. Полтава

№ 14

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 70 осіб

Порядок денний:

11.11. Різне. Про видачу диплома доктора філософії європейського зразка PhD та додатка Supplement до диплома PhD здобувачу ступеня доктора філософії зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування Корольову Денису Сергійовичу, відповідно до «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167 та наказу Міністерства освіти і науки України від 01 лютого 2022 року № 89 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства від 01 лютого 2022 року». Науковий керівник – Овчаренко Євген Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля (доповідає Галич Олександр).

11.11. СЛУХАЛИ: про видачу диплома доктора філософії європейського зразка PhD та додатка Supplement до диплома PhD здобувачу ступеня доктора філософії зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування Корольову Денису Сергійовичу, відповідно до «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167 та наказу Міністерства освіти і науки України від 01 лютого 2022 року № 89 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства від 01 лютого 2022 року». Науковий керівник – Овчаренко Євген Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради надав інформацію про те, що Корольов Денис Сергійович захистив дисертацію на тему: «Формування команд в топ-менеджменті корпорацій на основі компетентнісного підходу» в разовій спеціалізованій вченій раді Полтавського державного аграрного університету ДФ 44.887.012, утвореній відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2021 року № 1296

«Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України».

Рішення разової спеціалізованої вченої ради Полтавського державного аграрного університету ДФ 44.887.012, введене в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 01 лютого 2022 року № 89 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства від 01 лютого 2022 року».

Вноситься пропозиція – видати диплом доктора філософії європейського зразка PhD та додаток Supplement до диплома PhD здобувачу ступеня доктора філософії зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування Корольову Денису Сергійовичу.

ВИРІШИЛИ: видати диплом доктора філософії європейського зразка PhD та додаток Supplement до диплома PhD здобувачу ступеня доктора філософії зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування Корольову Денису Сергійовичу, відповідно до «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167 та наказу Міністерства освіти і науки України від 01 лютого 2022 року № 89 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства від 01 лютого 2022 року № 89». Науковий керівник – Овчаренко Євген Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ